LES NOMBRES DE 100 à 999

	A apprendre: 
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Je compte :



100 : cent



200 : deux cents


300 : trois cents


400 : quatre cents


500 : cinq cents


600 : six cents

700 : sept cents

800 : huit cents

900 : neuf cents

413,16 : quatre cent treize virgule seize


Exercice N°1 : Complète :

	501
	…………………………
	850
	…………………………

	…….
	Trois-cent-sept
	……..
	Cinq-cent-cinquante-trois

	……..
	Quatre-cent-douze
	……..
	Quatre-cent-cinquante-six

	……..
	Sept-cent-seize
	……..
	Six-cent-septante-et-un

	……..
	Neuf-cent-trente
	……..
	Huit-cent-septante-quatre

	……..
	Huit-cent-trente-et-un
	……..
	Sept-cent-quarante-deux

	……..
	Deux-cent-quarante-neuf
	……..
	Neuf-cent-nonante-six


Exercice N°2 : Relie
	Deux-cent-vingt-sept              ●
	
	●  262
	
	Huit-cent-huitante-et-un        ●
	
	●  891

	Deux-cent-septante-deux       ●
	
	●  202
	
	Huit-cent-nonante-et-un         ●
	
	●  881

	Deux-cent-soixante-deux      ●
	
	●  227
	
	Huit-cent-vingt-et-un                ●
	
	●  820

	Deux-cent-deux                     ●
	
	●  207
	
	Huit-cent-un                            ●
	
	●  821

	Deux-cent-sept                       ●
	
	●  272
	
	Huit-cent-vingt                        ●
	
	●  801


Exercice N°3 : Lis les nombres suivants :  

578 ; 571 ; 579 ; 572 ;

687 ; 682 ; 686 ; 681 ;

795 ; 798 ; 790 ; 792 ; 
869
976
483
698
359
278
543
736
912
995
281
704
575
480 
708, 42

937, 12

697, 77

581, 23

850,69
Exercice N°4 : Calcule avec la calculatrice

461 + 109 = ………
      204 × 4 = ……
     
936 - 560 = ……
     717 :  3 = ……



351 + 216 = ………
      144 × 5 = ……
            866 - 408 = ……
     678 : 2 = ……...
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Exercice N°5 : Réponds aux questions suivantes en utilisant la calculatrice
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1) Pierre a acheté 47 stylos  et a payé 188 €. Combien coûte un stylo ?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

2) Pierre a acheté 13 livres et 15 stylos.  Il a payé 149 €. Combien coûte un stylo ?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

3) Pierre a acheté 10 stylos.  Il a payé 25 €. Combien coûte un stylo ?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Exercice N°6 : Calcule
86,1 × 10 = ………
      700 : 10 = ……
     
486 - 50 = ……
     207 + 90 = ……


5,51 × 10 = ………
      944 : 10 = ……
            366 - 8 = ……
     677 + 3 = ……...


Exercice N°7 : Écris en chiffres

……………………………………………………………………………………………
Exercice N°8 : Complète avec < ou > 
608 …… 69


298 …… 512



476 …… 467
408 …… 62,99

576,7 ……387,9


204,87……204,9
453  (453 ): quatre cent cinquante - trois


308  (308 ): trois cent huit


724  (724 ): sept cent vingt – quatre





892  (892 ): …………… cent …………………


…………………………………………………..





973  (973 ): …………… cent …………………


…………………………………………………..





un livre : 8 €





un stylo : ? €
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